Etkilesimli Egitim

Kesirlerde Toplama Cikarma Problemleri

1. Elif ve Ezgi her gun birlikte okula gitmektedirler. Elif énce 2 km
5

yuriyerek Ezginin evine geliyor. Sonra Ezgi ile birlikte 3 km daha
4

yuriyerek okula ulasiyorlar. Elif her gin kac km yol yurimektedir?

IR B) 2 o 2 D) 2
20 9 9 10

2. Bir ciftgi bohc_:esinini'sine kiraz, > e ise seftali fidan dikiyor. Kiraz
5 4
ve seftali fidanlar dikili alan, bahcenin kacta kagidir?
AL B) = ol D) £
5 20 9 6
3. Dedemin tavuklari kimesteki yemin énce ;'t"mi] sonra %'i‘mﬁ yemistir.

Buna gére dedemin tavuklari tim yemin kacta kacini yemistir?

A B X% o= D) 2
21 11 14 7

4. Bir taksi gidecegi yolun 8nce i’ini sonra da %’ﬁm‘i gidiyor. Buna gére

bu taksi yolun kacta kacini gitmistir?

A2 B 2 D) &
5 5 8 8

5. Bir bakkal dukkandaki bisktvilerin 8nce %I ini sonra da %’i‘mﬁ satiyor.

Bakkal bisktvilerin kacta kacini satmistir?

A 2 B £ o= D) ~
10 5 7 10

6. Bir atag kutusundaki ataclarin énce %'ﬁ sonra da %’ﬁ kullanilyor.

Geriye 35 atag kaldigina gére baslangicta bu kutuda kac atag vardir?
A) 80 B) 40 Q) 60 D) 54

7. Ayse, hikaye kitabinin ilk giin 27—0’ sini, ikinci glin 110, nd, Gglincl glin

%, ini okumustur. Geriye 21 sayfasi kaldigina gére kitabin tamami kag

sayfadir?
A) 70 B) 140 C) 80 D)160

2. . : 2 . .
8. Ahmet Bey maasinin g'lnl ev kirasing, E'lnl mutfak masraflarina

ayriyor. Ev kirasina ayrdg para mutfak masraflarina ayrdig paradan

300 lira fazla olduguna gére Ahmet Beyin maasi kag liradir?

A) 1250 B) 1475 Q1125 D)1550

9. Uc cocugu olan bir baba bir miktar parasini gocuklarina su sekilde

paylastirmistir. Paranin; L ini Naza, L ini Murata ve geriye kalani da

3 6
Elif'e vermistir. Buna gére, baba parasinin kacta kacini Elif'e vermistir?
A 2 B) = Q= D) =
6 6 3 2

1 0. Kerem, haftalk harcliginin; %u ile simit almis, 2 ile de su almistir.
15

Buna gére, Kerem'in geriye kalan parasinin haftalk harcliginin kacta
kagidir?
1 6 1 2

A) = B — Q) = D) —
5 5 6 5
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